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DHL gewinnt zum 5. Mal in Folge den John Deere Award  

 DHL Global Forwarding für exzellente Leistungen in der europäischen 

Beschaffungslogistik ausgezeichnet 

 Mannheimer Niederlassung betreut seit 25 Jahren erfolgreich amerikanischen 

Weltmarktführer für Landmaschinen 

Bonn, 13. August 2018: DHL Global Forwarding, der Luft- und Seefrachtspezialist von 

Deutsche Post DHL Group, wurde im Rahmen der diesjährigen Logistik-Partner-Konferenz von 

John Deere, Weltmarktführer im Bereich der Landtechnik, in den USA mit dem Award „Partner 

Level Performance 2017“ ausgezeichnet. Der Preis wurde zum fünften Mal in Folge für die 

konstant exzellente Leistung im Bereich der europäischen Beschaffungslogistik an DHL Global 

Forwarding verliehen. DHL Global Forwarding kümmert sich von Deutschland aus um das 

taktgenaue Transport- und Logistikmanagement des Produktionsmaterials zwischen den 

Lieferanten und den Fertigungsstandorten in Europa. 

„Ich bin stolz auf mein Mannheimer Team, das seit über einem Vierteljahrhundert unseren 

Kunden konstant mit Logistikservices auf höchstem Niveau betreut“, erläutert Volker Oesau, 

CEO Middle Europe, DHL Global Forwarding. „Gemeinsam mit DHL Freight, DHL Express und 

DHL Supply Chain konnten wir die Stärken des Netzwerkes optimal nutzen und eine integrierte 

Lösung anbieten.“  

Stellvertretend für sein Team nahm Walter Wunder, Leiter der verantwortlichen DHL Global 

Forwarding Niederlassung, die Ehrung entgegen. Von Mannheim aus orchestriert und 

überwacht ein Logistik-Team die Transport- und Logistikprozesse zwischen den neun 

europäischen John Deere Produktionsstandorten sowie den insgesamt 700 Lieferanten. Zur 

maßgeschneiderten Logistiklösung gehören neben der Koordination der Transporte per 

Straßen-, Luft- und Seefracht auch Express- und Lager-Services. Dabei vertraut John Deere 

bereits seit über 25 Jahren auf die Expertise von DHL Global Forwarding in Mannheim.  

„Seit 2014 nimmt DHL am Achieving Excellence Programm teil“, erklärt Thorsten Eck, Manager 

Logistics von John Deere. „Jedes Jahr bewerten wir die Leistung unserer Lieferanten und 

Dienstleister. DHL konnte im Bereich Kundenservice, Kostenmanagement und Qualität das 

fünfte Mal in Folge das höchste Ranking erzielen.“  

Auf der Konferenz präsentierte das weltweite Logistikteam von John Deere die aktuellen 
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Themen, die globale Strategie und bot ein Forum zum Austausch zwischen allen Logistik-

Einheiten und den Logistikpartnern.  

– Ende – 

Hinweis an die Redaktionen: 

Bildunterschrift: v.l.n.r. Thorsten Eck, Manager Logistics John Deere; Volker Oesau, CEO 

Middle Europe DHL Global Forwarding; Walter Wunder, Leiter DHL Global Forwarding 

Mannheim; Christian Fischer, Global Logistics Leader John Deere. 

 

Medienkontakt 

Deutsche Post DHL Group 

Media Relations 

David Stöppler 

Tel.: +49 228 182-9944 

E-Mail: pressestelle@dpdhl.com 

E-Postbrief: pressestelle.konzern@dpdhl.epost.de 

Im Internet: dpdhl.de/presse 

Folgen Sie uns: twitter.com/DeutschePostDHL 

DHL – The logistics company for the world 

DHL ist die weltweit führende Marke in der Logistik. Als „family of divisions“ bieten die DHL-

Divisionen ein einzigartiges Logistikportfolio – von der nationalen und internationalen 

Paketzustellung über Transport- und Fulfillment-Lösungen im E-Commerce, den internationalen 

Expressversand sowie Straßen-, Luft- und Seefrachttransport bis zum Supply-Chain-

Management. Mit rund 350.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in über 220 Ländern und 

Territorien weltweit verbindet DHL sicher und zuverlässig Menschen und Unternehmen und 

ermöglicht so globalen Handel. Mit einer einzigartigen Präsenz in Entwicklungs- und 

Schwellenländern, spezialisierten Lösungen für Wachstumssektoren wie „Technology“, „Life 

Sciences & Healthcare“, „Automotive“, „Energy“ und „Retail“ und einer ausgewiesenen 

Verpflichtung zu unternehmerischer und gesellschaftlicher Verantwortung ist DHL „The logistics 

company for the world“. 

DHL ist Teil des Konzerns Deutsche Post DHL Group. Die Gruppe erzielte 2016 einen Umsatz 

von mehr als 57 Milliarden Euro. 
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